



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δευτέρα, 29 Αυγούστου 2011

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΟΜΙΛΟΥ Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2011

ATHEX: PLAT
Reuters: THRr.AT
Bloomberg: PLAT GA

Σκοπός του παρόντος είναι να παρουσιάσει τα οικονομικά αποτελέσματα του Ομίλου για το α' εξάμηνο του 2011 και να επισημάνει τους βασικούς παράγοντες οι οποίοι συνέβαλλαν στην διαμόρφωσή τους.

Θετική ήταν η πορεία των αποτελεσμάτων του Ομίλου Πλαστικά Θράκης για το α' εξάμημο της τρέχουσας χρήσεως. Ειδικότερα τα βασικά μεγέθη του Ομίλου για το α' εξάμηνο του 2011 σε σχέση με το α' εξάμηνο του 2010 διαμορφώθηκαν ως εξής:

• Ενοπ. Κύκλος Εργασιών:	€ 132,2 εκ. σε σχέση με € 110,8 εκ πέρυσι	(+19,2%)
• Ενοπ. Μικτά Κέρδη:	€ 20,7 εκ. σε σχέση με € 18,7 εκ πέρυσι	(+10,7%)
• Ενοπ. EBITDA:	€ 10,6 εκ. σε σχέση με € 10,3 εκ. πέρυσι	(+ 2,1%)
• Ενοπ. ΚΠΦ:	€ 3,8 εκ σε σχέση με € 1,9 εκ. πέρυσι	(+94,8%)
• Ενοπ. ΚΜΦ&ΔΜ:	€ 3,0 εκ. σε σχέση με € 1,3 εκ. πέρυσι	(+134,3%)

Επίσης, στις 30.06.2011 ο Καθαρός Τραπεζικός Δανεισμός του Ομίλου ανήλθε σε € 58,2 εκ και ο δείκτης Καθαρός Τραπεζικός Δανεισμός προς Ίδια Κεφάλαια διαμορφώθηκε σε 0,6

Αναφορικά με την πορεία των αποτελεσμάτων στο β' εξάμηνο της τρέχουσας χρήσεως η Διοίκηση του Ομίλου εξακολουθεί να διατηρεί τις επιφυλάξεις της όσο το διεθνές οικονομικό περιβάλλον είναι ασταθές. Καθοριστικό παράγοντα αποτελούν οι τιμές των α' υλών οι οποίες παρά το γεγονός ότι στα τέλη του α' εξαμήνου παρουσίασαν σχετική αποκλιμάκωση λόγω της επιβράδυνσης της οικονομικής δραστηριότητας σε Ευρώπη και ΗΠΑ, στις αρχές του β' εξαμήνου παρουσιάζουν μικρή άνοδο, εξαιτίας της αυξημένης ζήτησης που παρατηρείται στην Κίνα και σε άλλες χώρες της Άπω Ανατολής, παραμένοντας σε ιστορικά υψηλά. Αναφορικά με τη δραστηριότητα του Ομίλου στην εγχώρια αγορά η οποία αντιπροσωπεύει μόλις το 16% των ενοποιημένων πωλήσεων θετικό στοιχείο αποτελεί η αύξηση της τουριστικής κίνησης η οποία αντισταθμίζει μέρος των επιπτώσεων στον κλάδο της Συσκευασίας από την ύφεση στην Ελληνική οικονομία.

Για περαιτέρω διευκρινήσεις ή πληροφορίες αναφορικά με το περιεχόμενο του παρόντος μπορείτε να απευθύνεστε στην κα. Ιωάννα Καραθανάση, Υπεύθυνη Σχέσεων με τους Επενδυτές στο τηλέφωνο 210-9875081

ΑΝΑΛΥΣΗ ΒΑΣΙΚΩΝ ΜΕΓΕΘΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΘΕΣΗΣ Α' ΕΞΑΜΗΝΟΥ 2011 (σε χιλ. ευρώ)

Κύκλος Εργασιών €132.205 (+19,2 %)

Ο Ενοποιημένος Κύκλος Εργασιών παρουσίασε αύξηση της τάξεως του 19,2% η οποία οφείλεται κυρίως στην αύξηση των τιμών πώλησης – ο όγκος πωλήσεων αυξήθηκε κατά 5,3%.

Μικτά Κέρδη €20.785 (+10,7 %)

Το Περιθώριο Μικτού Κέρδους ανήλθε σε 15,7% σε σχέση με 16,9% στο αντίστοιχο περυσινό διάστημα. Η μείωση του Περιθωρίου Μικτού Κέρδους οφείλεται στη μη μετακύληση της αύξησης των τιμών των α' υλών στον Κλάδο της Συσκευασίας. Οι τιμές των α' υλών στο α' εξάμηνο της τρέχουσας χρήσεως παρουσίασαν αύξηση της τάξεως του 14% σε σχέση με το αντίστοιχο περυσινό διάστημα.

Λοιπά Λειτουργικά Έσοδα €1.878 (-51,3%)

Τα Λοιπά Λειτουργικά Έσοδα είναι μειωμένα κατά € 1.980 χιλ περίπου σε σχέση με το α' εξάμηνο του 2010 λόγω του ότι πέρυσι προέκυψαν μη επαναλαμβανόμενα έσοδα από την πώληση ακινήτου στη Σκωτία και από αυξημένες πιστωτικές συναλλαγματικές διαφορές.

Έξοδα Διοίκησης & Διάθεσης €15.995 (+3,8%)

Ως ποσοστό του Κύκλου Εργασιών τα Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας μειώθηκαν σε 4,4% από 5,1% πέρυσι και τα Έξοδα Διαθέσεως μειώθηκαν στο α' εξάμηνο του 2011 σε 7,7% από 9,2% το αντίστοιχο διάστημα πέρυσι.

Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα € 1.654 (-22,4%)

Αφορούν κυρίως χρεωστικές συναλλαγματικές διαφορές, και είναι μειωμένα σε σχέση με πέρυσι διότι δεν περιλαμβάνουν τις αυξημένες προβλέψεις επισφαλών απαιτήσεων και τις αποζημιώσεις προσωπικού του α' Εξαμήνου του 2010

EBITDA €10.591 (+2,1%)

Το περιθώριο EBITDA διαμορφώθηκε σε 8,0% σε σχέση με 9,4% πέρυσι

Χρηματοοικονομικά Έσοδα-Έξοδα - €1.143 (-19,2%)

Οι Χρεωστικοί Τόκοι και τα τα Συναφή Έξοδα παρουσίασαν αύξηση κατά € 200 χιλ. ενώ τα Χρηματοοικονομικά Έσοδα Συνταξιοδοτικών Προγραμμάτων αυξήθηκαν κατά 603 χιλ σε σχέση με το περυσινό εξάμηνο

ΚΠΦ €3.871 (+94,8%)

Το Περιθώριο Κερδών προ Φόρων αυξήθηκε σε 2,9% σε σχέση με 1,8% στο Α' εξάμηνο πέρυσι

ΚΜΦ&ΔΜ €3.093 (+134,3%)

Το Περιθώριο ΚΜΦ&ΔΜ αυξήθηκε σε 2,3% στο α' εξάμηνο του 2011 σε σχέση με 1,2% στο αντίστοιχο διάστημα πέρυσι.

Ενοποιημένα Αποτελέσματα Α' Εξαμήνου 2011			
(ποσά σε χιλ. ευρώ)	Α' Εξ.μ. 2011	Α' Εξ.μ. 2010	% Μεταβολή
Κύκλος Εργασιών	132.205	110.886	19,2%
Μικτά Κέρδη	20.785	18.773	10,7%
Περιθώριο Μικτού Κέρδους	15,7%	16,9%	
Λοιπά Λειτουργικά Έσοδα	1.878	3.859	-51,3%
Ως % του Κ.Ε.	1,4%	3,5%	
Έξοδα Διάθεσης	10.176	10.255	-0,8%
Ως % του Κ.Ε.	7,7%	9,2%	
Έξοδα Διοικητικής Λειτουργίας	5.819	5.688	2,3%
Ως % του Κ.Ε.	4,4%	5,1%	
Λοιπά Λειτουργικά Έξοδα	1.654	2.131	-22,4%
Ως % του Κ.Ε.	1,3%	1,9%	
EBIT	5.014	4.558	10,0%
Περιθώριο EBIT	3,8%	4,1%	
EBITDA	10.591	10.378	2,1%
Περιθώριο EBITDA	8,0%	9,4%	
Χρηματοοικονομικά Έσοδα - Έξοδα	-1.143	-1.415	-19,2%
Ζημία από απομείωση υπεραξίας συμμετοχής	0	-1.156	
ΚΠΦ	3.871	1.987	94,8%
Περιθώριο ΚΠΦ	2,9%	1,8%	
ΚΜΦ&ΔΜ	3.093	1.320	134,3%
Περιθώριο ΚΜΦ&ΔΜ	2,3%	1,2%	
Βασικά Κέρδη ανά Μετοχή (σε ευρώ)	0,068	0,029	134,5%

Αποτελέσματα ανά Κλάδο Δραστηριοποίησης						
Τεχνικά Υφάσματα				Συσκευασία		
(σε € χιλ.)	Α' Εξ.μ. 2011	Α' Εξ.μ. 2010	% Μετ.	Α' Εξ.μ. 2011	Α' Εξ.μ. 2010	% Μετ.
Κ.Ε.	82.880	64.286	28,9%	53.682	49.431	8,6%
Μ.Κ.	13.061	8.822	48,1%	7.711	9.521	-19,0%
Περιθώριο Μ.Κ.	15,8%	13,7%		14,4%	19,3%	
EBITDA	6.373	6.394	-0,3%	3.933	3.059	28,6%
Περιθώριο EBITDA	7,7%	9,9%		7,3%	6,2%	

Αποθέματα €47.918 (+6,5%)

Απαιτήσεις από Πελάτες €63.515 (+16,0%)

Προμηθευτές €28.673 (+12,9%)

Καθαρός Τρ. Δανεισμός € 58.261 (+8,2%)

Καθαρός Τρ. Δανεισμός / Ίδια Κεφάλαια: 0,6

Παροχές Προσωπικού € 8.412 (+45,0%)

Η συνολική υποχρέωση του Συνταξιοδοτικού προγράμματος της Don & Low LTD στις 30.06.2011 διαμορφώνεται ως εξής:

(ποσά σε εκ. €)	30.6.2011	31.12.2010
Παρούσα Αξία Υποχρεώσεων	96.721	99.907
Παρούσα Αξία Περιουσιακών Στοιχείων	89.630	95.376
Αναλογιστικό Έλλειμμα	7.091	4.531

Ενοποιημένα Στοιχεία Οικονομικής Θέσης 30.06.2011			
(ποσά σε χιλ. Ευρώ)	30.06.2011	31.12.2010	% Μεταβολή
Σύνολο Παγίου Ενεργητικού	97.947	100.040	-2,1%
Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού	146.362	141.653	3,3%
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	244.309	241.693	1,1%
Σύνολο Ι.Κ. αποδοτέα στου μετόχους της Μητρικής Εταιρείας	102.513	105.755	-3,1%
Δικαιώματα Μειοψηφίας	1.692	1.787	-5,3%
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων	104.205	107.542	-3,1%
Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Μακροπρόθεσμο Δάνεια	14.846	18.487	-19,7%
Προβλέψεις για Παροχές Προσωπικού	8.412	5.800	45,0%
Λοιπές Μακροπρόθεσμες Υποχρεώσεις	7.701	8.014	-3,9%
Σύνολο Μακροπροθέσμων Υποχρεώσεων	30.959	32.301	-4,2%
Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις			
Βραχυπρόθεσμο Τραπεζικά Δάνεια	65.062	63.347	2,7%
Προμηθευτές	28.673	25.388	12,9%
Λοιπές Βραχυπρόθεσμες Υποχρεώσεις	15.410	13.115	17,5%
Σύνολο Βραχυπροθέσμων Υποχρεώσεων	109.145	101.850	7,2%
ΣΥΝΟΛΟ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ	140.104	134.151	4,4%
ΣΥΝΟΛΟ ΠΑΘΗΤΙΚΟΥ	244.309	241.693	1,1%